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5. rocnik

POROVNAVANI DESETINNYCH CiSEL




Porovhavame desetinnd &isla

1. Vybarvi vsechna cisla, kterd splnuji podminku nerovnice:

X > 90,65
90,56 58,99 95,11 90,7 90,09
125,02 91 89,89 9,84 90,99

2. Dopln chybéjici cisla tak, aby nerovnost platila a doplnéné
desetinné Cislo bylo co nejvétsi:

14,88 < 14,8_
201,3 < 201,_
18,45 > 18,4_

6,19 > 6, 9

3. Porovnej desetinna cisla:

0,11 __ 01 56 6,5
8,09 __ 18,99 12 11,69
4,6 4, 47 0,1 0, 01

8.5 8. 50 6,9 9.6




4. V tabulce jsou zaznamendny vysky a vahy jednotlivych déti.
Prohlédni si ji a pak odpovéz na nasledujici otdzky:

Petr | Pepa | Anna | Simon | K&fa | Sara | Dan | Kdja | Matéj | Terka
354 | 32,2 | 52,1 40,0 | 51,9 | 29,5 52 45,8 | 45,6 | 29,9
kg kg kg kg kg kg kg kg kg kg
1,52 | 1,588 | 1,63 1,50 1,60 | 1,585 1.6 1,64 | 1,59 1,48
m m m m m m m m m m

Cervené vybarvi jméno ditéte, jehoz hmotnost je nejvyssi.
Modre vybarvi jméno ditéte, které je nejmensi.

Zluté vybarvi jména déti, kterd jsou stejné vysoka.

Zelené vybarvi jméno ditéte, které je nejvéfsi.

Fialové vybarvi jméno ditéte, které vazi nejméneé.




1. Vybarvi vsechna cisla, kterd splnuji podminku nerovnice:

X > 90,65

2. Dopln chybéjici cisla tak, aby nerovnost platila a doplnéné
desetinné Cislo bylo co nejvétsi:

14,88 < 14,89
201,3 < 201,9
18,45 > 18,44
6,19 > 6,09

3. Porovnej desetinna cisla:

0,11 > 0,1 5,6 < 6,5
8,09 < 18,99 12 > 11,69
4,6 > 4,47 0.1 > 0,01

8565 =850 6,9 <9.6



4. V tabulce jsou zaznamendny vysky a vdahy jednotlivych déti.
Prohlédni si ji a pak odpovéz na nasledujici otdzky:

354 | 32,2 | 52,1 | 40,0 | 51,92 | 29,5 52 45,8 | 45,6 | 29.9
kg kg kg kg kg kg kg kg kg kg

Petr | Pepa Simon | Kdta

1,52 | 1,58 | 1,63 | 1,50 | 1,60 | 1,55 1,6 1,64 | 1,59 | 1,48
m m m m m m m m m m

Cervené vybarvi jméno ditéte, jehoz hmotnost je nejvyssi.
Modre vybarvi jméno ditéte, které je nejmensi.

Zluté vybarvi jména déti, kterd jsou stejné vysoka.

Zelené vybarvi jméno ditéte, které je nejvéfsi.

Fialové vybarvi jméno ditéte, které vazi nejméneé.



Zdroje:

Microsoft Office Word

Anotace:

14ci si procvi¢uji porovnavdni desetinnych &isel a uvédomuiji si
jejich vyuziti v béZném zivoteé.





